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Ata da Sexagésima Quinta (65r) Sessão Ordinária da

Legislatura 202512026 da câmara Municipal de São Domingos, Estado

de Goiás. Aos í3 dias do mês de abril de 202G, às 18:00 (dezoito

horas), no Plenário Arthur Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo

Fernandes da silva, Qd. 37 Lt. 09, setor Leste, são Domingos-Go, teve

início a sessão com a presença dos Vereadores Carlito Cardoso de

Sousa (PP), Heber da Silva Carvalho (Bito Gramacho - União), João

Marques de Souza (PP), Martir Ferreira de Melo (Pombo - União), Jose

Marcos da Silva Oliveira (Zezâo - PDT), Lucas Oliveira da Silva (Lucas

Broa - PDT), wagner Gonçalves de oliveira (PRD) e Yuster de Moura

Oliveira (Yuster da Vivo - PP), ficando registrada a ausência justificada

do Vereador Pedro Gonçalves Martins Junior (PL). Apos constatar a

presença dos Vereadores, o Presidente Yuster convidou o Vereador

João Marques para fazer a leitura de um trecho bíblico e depois convidou

a todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o Presidente declarou aberta

a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, sendo a mesma

aprovada em plenário. Logo apos o Presidente solicitou a leitura das

proposições. O Vereador Carlito fez a leitura do Projeto de Lei no

00712026 do Executivo, que "DispÕe sobre autorização para abertura de

Credito Especial na Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências";

Projeto de Lei no 008/2026 do Executivo, que "Dispõe sobre a Lei de

Diretrizes Orçamentária para o exercício de 2027, (LDO-2027) e dá

outras providências"; Projeto de Resolução no 00412026, de autoria da

Mesa Diretora, "Regulamenta a concessão de diárias aos Vereadores e

Servidores da Câmara Municipal de São Domingos - GO"; Indicação no

03212026 do Vereador Heber, indicando ao Prefeito Gilvanir Cardoso dos

Reis, a manutenção das estradas das regiões Sebastião e Moleque, com

a execução de patrolamento, cascalhamento dos pontos críticos e

abertura de saídas d'água. E o Vereador Lucas fez a leitura do Projeto
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de Decreto Legislativo no 005/2026, de sua autoria, "concede Título

Honorífico de cidadão dominicano ao Sr. Bartolomeu Domingos Carneiro

Carvalho e dá outras providências". Na sequência, apos os

cumprimentos, o Presidente franqueou a palavra em tema livre. Fez uso

da tribuna o Vereador Lucas e pediu ao Presidente o encaminhamento

de um ofício solicitando ao Executivo comprovantes de todos os

pagamentos, empenhos e medições das obras de asfaltamentos

realizados na Avenida Goiás do Distrito Estiva, na Avenida Goiás de São

Domingos, e na avenida que liga os Setores Aeroporto e Planalto desta

cidade, com a finalidade de investigar se o município foi lesado. Na

sequência o Presidente agradeceu a presença de todos e dos

internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito Cardoso de

Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim e pelos

demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais

membros da Casa. (Audio e vídeo desta sessão disponíveis no canal do

YouTube)
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Carlito de Sousa João ues de Souza
1o Secretário 2'Secretário
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